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Tb351-80-11

CpeaHuii npamoi Tok lrav 80 A
MosToOpstoLLeECA UMMNYIbCHOE U
DRM
HaNpAXXeHMEe B 3aKPbITOM COCTOAHUU 500 - 1100 B
MosTopAatoLLeecs UMMNYAbCHOE 0BPATHOE HanpAXKeHue Urrm
Bpema BbikntoueHnA tq 20, 25, 32 mKc
Uorm, Urrm, B 500 600 700 800 900 1000 1100
Knacc no HanpsaeHuto 5 6 7 8 9 10 11
T, °C -60+125
NPEAENBHO AONYCTUMbIE 3HAYEHUA NAPAMETPOB
YcnosHoe EanHuua
HavmeHoBaHue napameTpa 3HayeHuA NnapameTpoB
o0603HaueHune n3mepeHua

MoBsTopAtoLLeecs UMNYbCHOE HAaNPAXKEHWE B 3aKPbITOM
cocTtosiHum / MoBTOpsAtoLEecA MMNY/bCHOe obpaTHoe Vors/ Vs 500 - 1100
HanpsXKeHue,
T;=-60°C..+125°C 8
HenosTopstolieecs UMNyAbCHOE HAaNpPsAXKeHWe B
3aKpbITOM cocToAHMM / HenosTopstoLweeca Vosu / Vesu 600 - 1200
MMNyabcHoe 0bpaTHOEe HanpsXeHue,
Tj=-60°C..+125°C
MoBTOPAIOLLMIACA UMNY/IbCHBIN TOK B 3aKPLITOM
coctoaHuK / NoBTOPAOLWMIACA UMMYNbCHbIA 0BPaTHBbIN TOK, o / | 20 VA
Tj =125°C, Vp/ Vr= Vprm/ Vrrm DRM T IRRM
MaKcMManbHO A0NYCTUMBIN CpeHUIA TOK B OTKPbITOM | 80
coctosHum, f =50 'y, Tc = 84 °C T(Av) A
Oencreytowmn npamoit Tok, Tc = 84 °C ltrvs 125,6
YAapHbIi TOK B OTKPbITOM COCTOAHUM, | 16 KA
T,=125°C, t,= 10 mMc, Vg=0 M ’
3alWMTHbIN NOKas3aTesb I’t 0,01280106 A’c
KpuTnyecKas cCKopoCTb HapacTaHMA TOKA B OTKPbITOM
COCTOSAHUN

! dir/dt) 500 A/MKc
T;=125°C, ;=80A, l;g=2A, t, <1 mKc, (dlir/ dt)er /
VD = 0167VDRM ’ f= 50 r|-||
KpuTuyeckan ckopocTb HapacTaHUA HanpAXKeHWA B
3aKPbITOM COCTOAHMM, (dVo/dt)crie 1000 B/MKc
TJ =125 OC, VD = O,67VDRM
PaccenBaemasn MOLHOCTb YNpaBAeHus,

o Pem 4 BT
MOCTOSAHHbIW TOK
MakcumManbHan pacceMBaemas MOLLHOCTb Pen 30 BT
ynpaBaeHun
TemnepaTypa nepexoga T -60 ... +125 oc
TemnepaTypa XxpaHeHua Tstg -60 ... +50
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SNIEKTPNYECKMUE XAPAKTEPUCTUKU

YcnogHoe 3HaueHuA napameTposB EanHULA
HaumeHoBaHue napameTtpa
0603HayeHne MWH. ™n. MaKc. nM3mepeHus
MMnynbCcHOE HanpasKeHNe B OTKPbITOM COCTOAHUM, y 223 B
T;=25°C, Iy =251A, ™ ’
Moporosoe HanpsxeHwue,
V - - 1,45 B
T,=125°C, l;=125-375A Tiro) ’
[nHammnyeckoe conpoTuBaeHue, 30 o
T;=125°C, Iy = 125-375 A i - - ’ mom
Bpemsa 3agepKKu BKAOYEHUS, t 20
T,=25°C, It =80 A, Vp = 0,67Vpau, lrg =2 A, t, < 1 MKC d ’
Bpems BK/IOYEHUSA, ; i i 32
T,=25°C, ;=80 A, Vo= 0,67Vpru, lrs = 2 A, t, < 1 MKC & ’ MKC
Bpems BbIK/IlOYEHNA,
T;=125°C, Iy =80 A, di;/dt =-10 A/mkc, Vg 2 100 B, Vp, = tq 20 - 32
0;67VDRM: dVD/dt =50 B/MKC
3apag 06paTHOro BOCCTaHOB/EHWS, Q wakon
T;=125°C, I1=80A, di;/dt = - 60 A/mKc, Vg =100 B "
ToK 06paTHOro BOCCTaHOBNEHMS, | A
T,=125°C, ;=80 A, dif/dt =-60 A/mKc, Vg =100 B "
Tok yaepxanua, T;=25°C, Vp=12B Iy - - 300 MA
OTnvpatoLLee NOCTOAHHOE HaMNpAXeHue ynpas/ieHus,
Vp =12 B,
Tj =-60 OC VGT - - 5'5 B
T,=25°C 3,5
T,=125°C 2,0
OTNVpatoWwmit NOCTOAHHbIN TOK YNpPaBaeHus,
Vp=12B,
T,=-60°C let - - 600 MA
T;=25°C 250
Tj=125°C 150
HeoTnupatouiee NOCTOAHHOE HaNpPAMKeHWe yrpasieHus, y 025 i i B
T, =125 °C, Vp = 0,67Vpru ep ’
TENNOBbIE NAPAMETPbI
TensoBoe CONPOTMB/IEHNE MEePexo — Kopnyc,
N Rin(j-o) - - 0,23
MOCTOAHHbIN TOK °C/BT
TennoBoe cONPOTUBAEHNE KOPNYC - OX1aauTeNb Rin(c-h) - - 0,08
MEXAHUYECKME NAPAMETPbI
Macca w - 0,15 - Kr
KpyTawmii MOMmeHT My 10 - 20 Hm
Hanbonbluee 4ONYCTUMOE NOCTOAHHOE YCKOpeHue a 50 m/c
PaccTosHue Nno NoBepXHOCTU M30/1ATOpa OT daHua D, 18,8 .
aHoga po dnaHua Katoga
MPOYUE NAPAMETPbI
KnumaTtuyeckoe ncnonHerHue no NrOCT 15150 YXN2,T2
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FTABAPUTHbIE PASMEPbDI

Tun kopnyca: ST5

K — kaToa; Bce pasmepbl B MUAAMMETPAX

A —aHogp;
K1 — BcnomoraTenbHbl KaToa;

Y3 — ynpaenstowmii snexkTpos;
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